

Na temelju članka 8. Programa poticanja razvitka poljoprivrede, poduzetništva i malog gospodarstva u 2011. godini (Glasnik Karlovačke županije broj 43/10) i članka 38. Statuta Grada Ogulina (Glasnik Karlovačke županije broj 25/09.), Gradonačelnik Grada Ogulina dana 17. siječnja 2011. godine donio je slijedeću

O D L U K U
O UVJETIMA ZA SUBVENCIONIRANJE KAMATA
na poduzetničke kredite u 2011. godini

I.

Pravo na subvenciju kamata na poduzetničke kredite iz Proračuna Grada Ogulina imaju trgovačka društva, obrtnici, obiteljska poljoprivredna gospodarstva i fizičke osobe koje ostvaruju dohodak od obavljanja samostalne djelatnosti – slobodnih zanimanja, **sa sjedištem odnosno prebivalištem na području Grada Ogulina** i koji koriste poduzetničke kredite kod poslovnih banaka za realizaciju njihovih poduzetničkih projekata **na području Grada Ogulina**.

II.

Namjena kredita za koje se odobravaju subvencije kamata: ulaganja u osnovna i obrtna sredstva iz Programa kreditiranja Grada Ogulina, u početnoj i razvojnoj fazi poslovanja poduzetnika.

Iznos subvencije: 2 postotna poena za ugovorenu godišnju kamatu iznad 5 posto. Subvencionira se samo redovna kamata vezana za projekt koja je od strane poduzetnika uplaćena na račun poslovne banke.

III.

Kamate se subvencioniraju za ekonomski isplative projekte koji osiguravaju novo zapošljavanje radnika. Isplativost projekata koji se realiziraju **izvan** kreditnog programa Grada Ogulina utvrđuje se na bazi Projekta ulaganja i informacije poslovne banke, a za projekte koji se realiziraju **u okviru** kreditnog programa Grada Ogulina na bazi prethodno donesenog Pozitivnog mišljenja Povjerenstva za odabir poduzetničkih projekata prilikom kandidiranja projekta za kredit.

Ne subvencioniraju se kamate na poduzetničke kredite koji su iskorišteni za kupnju tvrtki.

Odluku o subvenciji kamate donosi Povjerenstvo za odabir poduzetničkih projekata.

IV.

Način korištenja subvencije: odluku o subvenciji donosi Povjerenstvo za odabir poduzetničkih projekata na osnovi zahtjeva poduzetnika – korisnika kredita, jednom godišnje. Povjerenstvo prati realizaciju projekta za cijelo vrijeme njegova izvođenja. Poduzetnik,

korisnik subvencije, dužan je na zahtjev Povjerenstva za poduzetničke kredite staviti na raspolaganje cjelokupnu financijsku i tehničku dokumentaciju vezanu uz realizaciju projekta koji se kreditira.

Korisnik kredita ima pravo na subvenciju kamate samo za vrijeme eksploatacije projekta. Ukoliko poduzetnik iz bilo kojih razloga odustane od projekta, gubi pravo na subvenciju kamate.

V.

Isplata subvencije: subvencija se isplaćuje jedanput godišnje na žiro račun poduzetnika na osnovi podnesenog zahtjeva, te potvrde banke o uplaćenim redovnim kamatama po kreditu iz koje je razvidna obveza Grada Ogulina.

VI.

Zahtjevu za subvenciju kamate obavezno se prilaže slijedeća dokumentacija:

1. Obrtnica odnosno Rješenje o upisu u Sudski registar, Rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava ili drugo rješenje za obavljanje poduzetničkog posla – jednokratno.
2. Preslika ugovora o kreditu zaključenog s poslovnom bankom s planom otplate do kraja otplate – jednokratno.
3. Potvrda banke o uplaćenim ukupnim redovnim kamatama za obveze po kreditu sukladno planu otplate kredita – prema zahtjevu.
4. Plan ulaganja za projekte koji se realiziraju izvan kreditnog programa Grada Ogulina (jednokratno).

VII.

Ova Odluka objavit će se u Glasniku Karlovačke županije.

Klasa: 023-01/10-01/106
Urbroj: 2133/02-01/1-11-2
Ogulin, 17. siječnja 2011. godine

GRADONAČELNIK

Nikola Magdić, dipl. oec.